

各 位

平成 19 年 6 月 21 日

会 社 名 株式会社リロ・ホールディング  
 代表者名 代表取締役社長 土屋 真  
 (JASDAQ・コード8876)  
 問い合わせ先 取締役 門田 康  
 電話 03-5312-8704

(訂正) 「平成 19 年 3 月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 19 年 5 月 24 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

「平成 19 年 3 月期 決算短信(連結)」(17~18 ページ)

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

		前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	対前年比
区分	注記 番号	金額 (千円)	金額 (千円)	増減 (千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
(中略)				
連結調整勘定償却額		8,923	<u>18,113</u>	<u>9,190</u>
(中略)				
有形固定資産売却益		△ 42,984	—	<u>42,984</u>
有形固定資産除却損		2,290	<u>5,964</u>	<u>3,674</u>
<u>有形固定資産売却損</u>		—	<u>309</u>	<u>309</u>
無形固定資産除却損		48,735	<u>141,091</u>	<u>92,356</u>
<u>関係会社株式評価損</u>		—	<u>11,329</u>	<u>11,329</u>
(中略)				
<u>過年度修正損</u>		—	<u>580</u>	<u>580</u>
(中略)				
その他資産の減少額 (△増加額)		△ 210,886	<u>117,937</u>	<u>328,823</u>
(中略)				
小 計		2,785,122	<u>2,082,585</u>	<u>△ 702,537</u>

		前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	対前年比
区分	注記 番号	金額 (千円)	金額 (千円)	増減 (千円)
(中略)				
利息の支払額		△ 8,968	△ 161	8,807
(中略)				
II 投資活動によるキャッシュ・フロー				
(中略)				
<u>その他無形固定資産の売却による収入</u>		二	1,314	1,314
(中略)				
その他の投資活動による支出		△ 14,951	△ 50,269	△ 35,317
(中略)				
VII <u>連結範囲の変更を伴う現金及び現金同等物の減少額</u>		二	二	二

(訂正後)

		前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	対前年比
区分	注記 番号	金額 (千円)	金額 (千円)	増減 (千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
(中略)				
連結調整勘定償却額		8,923	二	△ 8,923
<u>のれん償却額</u>		二	18,113	18,113
(中略)				
有形固定資産売却益		△ 42,984	△ 11	42,972
有形固定資産除却損		2,290	6,615	4,325
無形固定資産除却損		48,735	140,440	91,705
(中略)				
その他資産の減少額 (△増加額)		△ 210,886	133,329	344,215
(中略)				
<u>その他</u>		二	12,219	12,219
小 計		2,785,122	2,097,965	△ 687,156

		前連結会計年度 (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)	当連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)	対前年比
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	増減 (千円)
(中略)				
利息の支払額		△ 8,968	<u>△ 15,541</u>	<u>△ 6,572</u>
(中略)				
II 投資活動によるキャッシュ・フロー				
(中略)				
その他の投資活動による支出		△ 14,951	<u>△ 48,955</u>	<u>△ 34,003</u>

「平成19年3月期 決算短信(連結)」(36ページ)

#### 4. 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報)

a. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度(自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)

(訂正前)

	リロケーション事業 (千円)	福利厚生代行サービス 事業 (千円)	リゾート 事業 (千円)	その他の 事業 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千円)	連結 (千円)
I 営業収益及び営業利益							
営業収益							
(1) 外部顧客に対する営業収益	58,133,278	7,547,345	2,624,977	737,335	69,042,937	—	69,042,937
(2) セグメント間の内部営業収益又は振替高	290,154	28,937	—	81,384	400,475	△ 400,475	—
計	58,423,432	7,576,283	2,624,977	818,719	69,443,413	△ 400,475	69,042,937
営業費用	56,690,674	5,925,810	1,952,403	705,296	65,274,184	466,773	65,740,958
営業利益	1,732,757	1,650,472	672,574	113,423	4,169,228	△ 867,249	3,301,978
II 資産、減価償却費、減損損失及び資本的支出							
資産	14,762,297	4,620,140	3,248,195	1,664,321	24,294,954	974,797	25,269,752
減価償却費	<u>65,678</u>	<u>51,215</u>	<u>7,361</u>	7,553	<u>131,808</u>	<u>6,527</u>	<u>138,338</u>
減損損失	10,118	—	—	—	10,118	—	10,118
資本的支出	206,309	465,945	1,685,897	21,122	2,379,274	8,841	2,388,116

- (注) 1. 事業区分は内部管理上採用している区分によっております。  
2. 連結会計年度における営業費用のうち、消去又は全社の項目に含めた配賦不能営業費用金額は856,471千円であり、その主なものは当社の総務・経理部門等管理部門に係る費用であります。  
3. 資産のうち消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は974,797千円であり、その主なものは、当社での余資運用資金(現金及び預金、有価証券)、長期投資資金(関係会社株式、長期貸付金)および管理部門に係る資産等であります。  
4. 減価償却費および資本的支出には長期前払費用と同費用に係る償却額が含まれております。

(訂正後)

	リロケーション事業 (千円)	福利厚生代行サービス 事業 (千円)	リゾート事業 (千円)	その他の事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 営業収益及び営業利益							
営業収益							
(1) 外部顧客に対する営業収益	58,133,278	7,547,345	2,624,977	737,335	69,042,937	—	69,042,937
(2) セグメント間の内部営業収益又は振替高	290,154	28,937	—	81,384	400,475	△ 400,475	—
計	58,423,432	7,576,283	2,624,977	818,719	69,443,413	△ 400,475	69,042,937
営業費用	56,690,674	5,925,810	1,952,403	705,296	65,274,184	466,773	65,740,958
営業利益	1,732,757	1,650,472	672,574	113,423	4,169,228	△ 867,249	3,301,978
II 資産、減価償却費、減損損失及び資本的支出							
資産	14,762,297	4,620,140	3,248,195	1,664,321	24,294,954	974,797	25,269,752
減価償却費	<u>108,412</u>	<u>143,929</u>	<u>160,023</u>	7,553	<u>419,919</u>	<u>17,304</u>	<u>437,223</u>
減損損失	10,118	—	—	—	10,118	—	10,118
資本的支出	206,309	465,945	1,685,897	21,122	2,379,274	8,841	2,388,116

- (注) 1. 事業区分は内部管理上採用している区分によっております。  
2. 連結会計年度における営業費用のうち、消去又は全社の項目に含めた配賦不能営業費用金額は856,471千円であり、その主なものは当社の総務・経理部門等管理部門に係る費用であります。  
3. 資産のうち消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は2,526,398千円であり、その主なものは、当社での余資運用資金（現金及び預金、有価証券）、長期投資資金（関係会社株式）および管理部門に係る資産等であります。  
4. 減価償却費および資本的支出には長期前払費用と同費用に係る償却額が含まれております。